

Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu

8. novembar 2024.

Sezona balova u Beču 2024/25.

Balska sezona u glavnom gradu Austrije 2024/25. godine počinje 11. novembra, tradicionalnim kadrilom na trgu Graben. Za predstojeće peto godišnje doba, kako nazivaju sezonu balova, organizatori očekuju veliki broj posetilaca. „Ponovo možemo očekivati izuzetnu sezonu sa znatno više od pola miliona posetilaca. I to uprkos opštem porastu cena. Bečlijci ostaju verne svojim balovima, a tu su i gosti iz inostranstva. Posebno je ohrabrujuće to što učešće mladih ljudi na balovima stalno raste“, izjavio je predsednik sektora za turizam u Privrednoj komori Beča, Markus Grisler.

Balovi kao ekonomski pokretač za zanatlije i industriju

„Balska sezona je ključni izvor prihoda za bečke firme“, rekla je predsednica sektora za zanate i industriju u Privrednoj komori Beča, Marija Nojman. „Mnogo privrednih sektora je uključeno, od krojača, obučara, vizažista, frizera, zlatara, dizajnera noktiju, obezbeđenja, fotografa, tehničara za zvučne sisteme i rasvetu, pa do čistača. Ne smemo zaboraviti ni floriste koji igraju ključnu ulogu u dekoraciji balova. Bečki balovi su pravi pokretači privrede.“ Prema anketi koju bečka Privredna komora tradicionalno sprovodi, prosečan posetilac balova potroši oko 365 evra, što je porast od 45 evra u odnosu na prošlu godinu. „Najveći troškovi su za ulaznice, uključujući rezervaciju stola, koje u proseku koštaju 140 evra, kao i za hranu i piće, koji iznose oko 85 evra. Dodatno, trošak za garderobu, obuću i aksesoare je oko 50 evra, za frizera i kozmetičke usluge po 35 evra, a večera pre balova i vožnja taksijem po 20 evra“, zaključuje Nojman. Ove godine organizatori balova očekuju oko 520.000 posetilaca, a ukupna vrednost koju će bečki balovi ostvariti procenjuje se na oko 190 miliona evra.

Posetioци sve mlađi, stalni gosti ostaju verni

Kako ističu organizatori, od presudne je važnosti očuvati balsku tradiciju i obezbediti je za budućnost. Prema sprovedenoj anketi, broj mladih ljudi do 25 godina, kao i studenata, stalno raste. I ove godine, gotovo svaka treća osoba starija od 15 godina iz Beča planira da poseti bar jedan bal, tačnije 32 odsto Bečlija. Ostatak dolazi iz drugih austrijskih pokrajina, kao i iz inostranstva. Oko četvrtine posetilaca velikih bečkih balova dolazi iz inostranstva, najviše iz evropskih zemalja, ali i iz SAD-a i Japana.

Ove godine, balska sezona počinje 11. novembra u 11:11 sa tradicionalnim kadrilom bečkih plesnih škola na Graben-u. Sezona se završava 4. marta 2025. godine. Svake godine u Beču se održi više od 450 balova. Neki od najvećih su:

- **Bal poslastičara – Zuckerbäckerball**, 16. januara 2025.

- **Bal Bečke filharmonije – Wiener Philharmonikerball**, 23. januara 2025.
- **Bal bečkih lovaca – Wiener Jägerball**, 27. januara 2025.
- **Bal kafedžija – Kaffeesiederball**, 21. februara 2025.
- **Operski bal – Wiener Opernball**, 27. februara 2025.

Više informacija

mr Cvijeta Radović

Balkanska 2

11000 Beograd

radovic@viennaoffices.rs

T +381 11 205 51 13

M +381 69 72 82 42

www.viennaoffices.rs

<https://www.facebook.com/viennaofficeBEG>

https://www.instagram.com/viennaofices_belgrade/